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У знак трајног сјећања на легендарног рукометаша Борца, репрезентативца Словеније и
Хрватске, Изтока Пуца, јуче је откривена спомен-плоча испред загребачке спортске
дворане Кутија Шибица. Спомен -плочу открили су
градоначелник Загреба Милан Бандић и Изтоков син Борут Пуц, уз присуство његове
породице, пријатеља, бројних спортиста, међу којима су били и представници РК Борац
m:tel, РК Цеље Пивоварна Лашко и РК ППД Загреб, те словеначке амбасадорке у
Хрватској Смиљане Кнез.

  

      

  

– Изток Пуц је био велики човјек, пријатељ и велики рукометаш, који је обиљежио
једну еру хрватског рукомета. Сваку утакмицу играо је са великом
пожртвованошћу, никад није калкулисао и нити бирао противнике. Може бити
велики примјер како се један спортиста треба односити према својој екипи и
противнику, те узор свима који се данас баве рукомето м – рекао је предсједник
Хрватског рукометног савеза Томислав Граховац.

  

Професионалну каријеру, Пуц је започео 1985. године у Борцу из Бањалуке, одакле је
1990. године прешао у Загреб за који је наступао до 1994. године, када прелази у Цеље.
Након пет сезона у најтрофејнијем словеначком клубу, Изток одлази у Пруле 67, гдје је
2002. године окончао пребогату каријеру.

  

Пуц је с клубом Бадел 1862 Загреб освојио два наслова првака Европе (1992. и 1993.
године), за хрватску рукометну репрезентацију наступио је 65 пута, био је члан екипе
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која је освојила сребро на Свјетском првенству 1995. године, те бронзу на Европском
првенству 1994. године. На Олимпијским играма 1996. у Атланти освојио је златну
медаљу.

  

У Словенију се вратио 1994. године, те 34 пута заиграо за словеначку репрезентацију с
којом је наступио на ОИ у Сиднеју 2000. и освојио осмо мјесто. Након играчке каријере
преселио се на Флориду, гдје је након тешке болести преминуо 20. октобра 2011. године,
у 46. години живота.

  

Идејни зачетници за постављање спомен-плоче Изтоку Пуцу били су Словенски дом,
Загреб и Вијеће словенске националне мањине Града Загреба, у сарадњи с рукометним
клубом Прво плинарско друштво Загреб и уз подршку Града Загреба.

  

  

(РК Борац m:tel)
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